

ŤDA NA KRŤSNOU SEDŤNKU

StŤeda, 03 Ťerven 2009

UrŤitŤ nikomu z nŤs neuŤrono, Ťe muŤi se Ťasto hlŤsŤ do jednŤe ze dvou "hlavnŤch" skupin a to jednoduŤe Ťeno na vyznavaŤe hornŤch nebo dolnŤch partiŤ ŤenskŤho tŤla... AŤ uŤ se ŤadŤ spŤsŤ; d nebo druhŤho tŤboru, pro svou volbu majŤ urŤitŤ plno tŤch nejlogiŤtŤjŤch vysvŤtlenŤ, do kterŤch bychom se my, Ť nejspŤsŤ; nemŤly pŤmŤliŤ; plŤst, a proto hodlŤm nechat vyŤerpŤvajŤcŤ vysvŤtlenŤ na pŤmedstavitelŤ ze skupiny sedŤnkovitŤch..

Sice pŤesnŤ nevŤm, kdo se ptŤ, ale - budu mluvit za sebe, tak, jak to chŤpu a vyznŤvŤm jŤ. Jsem pŤesvŤdŤenej, Ť pohled vŤech nŤs, dolŤkŤ: DolŤky docela jistŤ neuchvacuje pŤmŤmo ten ŤstŤednŤ orgŤn Ťeny, jak by se da myslet. JednŤ se vŤak o zamŤenŤ a pozornost, vŤnovanou pŤmedevŤm dolnŤm partiŤm, teda ZEJMŤNA prdelce, kterŤ mŤ bejt pevnŤjŤho vzezŤenŤ a vytvarovaná pŤknŤ dokulata, pŤmŤ lehu na bŤmŤku musŤ he lŤnŤ "vystupovat" vzhŤru (takovŤ pŤknŤ vyŤpulenŤ). NesmŤ se proto rozkydnout anebo ve stoje viset pŤpŤpadnŤ bejt pŤmŤliŤ; rozŤŤpnutŤ do bokŤ. No a pak samozŤmŤejmŤ musŤ pŤmŤchŤzet do chutnŤch stehŤnek na rovnŤch, a hlavnŤ pŤmŤliŤ; krŤtkŤch nohŤch. ŤimŤ ale zase docela urŤitŤ nemyslŤm nohy dlouhŤ jak ŤtŤngle (viz tŤeba odpŤ Kobzanka). TakovŤ bezva chuŤovka pro dolŤkŤ mŤ Ťe docela klidnŤ mŤmŤit jen nŤjakejch 155 cm a neva! MusŤ bejt pŤmedevŤm zachovanej pomŤr! Tyhle partie maj bezva vytvarovanŤ holky, co jezdŤj na kole a bruslej. Zase ovŤem svalŤ na nohŤch nesmŤ bejt pŤmŤespŤmŤliŤ;, jentak akorŤt, aby drŤely pohromadŤ, ale pŤmŤitom zŤst hladkŤ. Tak to k DOLŤACTVŤ. Ťili, o tu matematicky psŤno 3,14Ťu v prvnŤm plŤnu ale vŤŤbec nejde. Ta stejnŤ, pŤmŤ registrŤi a prvŤnŤ kontaktŤi je uplnŤ skovanŤ a pŤmŤchŤzŤ na Ťadu aŤ tak po prvŤnŤ hodinŤ po kontaktŤi. Co se hoŤejku, samoŤe i dolŤkŤ se s chutŤ podivŤ, okem, rukou i hubou polaskŤ. To samozŤmŤejmŤ a jednoznaŤnŤ!!! nenŤ moc zŤvislej na velikosti a je ochotnej kozenkŤm ledascos odpustit, kdyŤ je mŤam spodek. No a co se tejtŤe mŤ osobnŤ, tak jeŤ chutnej a pŤknŤ vymalovanej kuŤevsko-andŤlskej ksifŤŤek. VidŤ sama, DanŤ, jak to mŤ ŤivotŤ tŤkŤ!!!!NŤCE